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El Consejo Sectorial de Mujer de la Comarca de Campo de Cariñena, con motivo del Día 8 de Marzo, Día Internacional de las Mujeres, convoca la II Edición del Premio “8 DE MARZO,  MUJER DEL CAMPO DE CARIÑENA”. 
BASES DE LA CONVOCATORIA 
PRIMERA.- El Consejo Sectorial de Mujer de la Comarca de Campo de Cariñena con motivo del Día 8 de Marzo, Día Internacional de las Mujeres, convoca este premio que tiene como objetivo distinguir a la persona, colectivo, entidad o institución de la Comarca Campo de Cariñena que destaque por la defensa de la igualdad de oportunidades entre mujeres y hombres y/o por la promoción de las mujeres y/o por un conjunto de valores dentro de su trayectoria personal, profesional y humana. 

SEGUNDA.- El premio consistirá en un galardón representativo de la Comarca de Campo de Cariñena. 

TERCERA.- Podrán presentar candidaturas  los Ayuntamiento y Asociaciones, que forman parte del Consejo Sectorial de Mujer, de la Comarca Campo de Cariñena. Los modelos de propuestas que se harán llegar mediante correo electrónico, o mediante correo ordinario a la sede comarcal, deberán estar correctamente cumplimentadas y acompañadas de una exposición de motivos por los cuales se ha seleccionado la candidatura. La candidatura podrá ir acompañada de información complementaria. 

CUARTA.- El plazo de presentación de solicitudes es del 23 de enero de 2017 al 13 de febrero de 2017.
QUINTA.- Las propuestas se remitirán por correo electrónico a la dirección: saramora44@gmail.com.
O bien se dirigirán por correo ordinario a la Sede Comarcal:
Consejo Sectorial de la Mujer

Comarca Campo de Cariñena

Avda Goya nº 23

50400 Cariñena

SEXTA.- El jurado estará formado por cinco integrantes del Consejo Sectorial de Mujer de la Comarca Campo de Cariñena, que otorgará un único premio a la candidatura que reúna todas las características exigidas para tal reconocimiento. Excepcionalmente podrá ser compartido. El fallo del jurado será inapelable y podrá declararse desierto si se considera oportuno.
 SÉPTIMA.- El premio no podrá ser concedido a las personas integrantes (representantes y/o suplentes), del Consejo Sectorial de Mujer de la Comarca Campo de Cariñena.
OCTAVA.-. De la fecha y lugar de entrega del galardón, se informará con la suficiente antelación, a los participantes.
NOVENA.- Las incidencias que pudieran plantearse en la interpretación y aplicación de las presentes bases serán resueltas por el Jurado (cinco integrantes   del Consejo Sectorial de Mujer de la Comarca Campo de Cariñena). 

DÉCIMA.- La concurrencia como candidatura a este premio y la participación como miembro del Jurado en su concesión suponen la aceptación plena de las presentes normas.
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II Edición del Premio “8 de Marzo. Mujer del Campo de Cariñena” - 2017 
DATOS DE LA PERSONA FÍSICA O JURÍDICA QUE PRESENTA LA PROPUESTA Nombre y Apellidos/ Nombre de la Entidad/ nombre de la Asociación:
 Documento Nacional de Identidad / Código de Identificación Fiscal: 
Domicilio Particular / Domicilio Social (Localidad, Municipio, Código Postal): 
Teléfono: 
PROPUESTA PREMIO “8 DE MARZO. MUJER DEL CAMPO DE CARIÑENA”
 Datos de la persona, colectivo, entidad o institución de la Comarca de Campo de Cariñena, que se proponen como Premio “8 de Marzo. Mujer del Campo de Cariñena”. Explicar los motivos por los que se presenta esta candidatura y aportar los datos e información relevantes para fortalecer la propuesta (Añadir las hojas que se consideren necesarias)
 Documentación que se acompaña a la propuesta:
 La(s) persona(s) o entidad abajo firmante acepta las bases del Premio “8 de Marzo Campo de Cariñena”. 
Fecha y Firma:
Remitir por mail  a saramora44@gmail.com.

O bien por correo ordinario a la Sede Comarcal:
Consejo Sectorial de la Mujer

Comarca Campo de Cariñena

Avda Goya nº 23

50400 Cariñena

Antes de las 14 horas, del día 13 de febrero de 2017.
