Iniciaremos el recorrido desde el Ayuntamiento de Cosuenda (618 m.) [1], a las 8:30 AM para cruzar en la plaza el Río Algairén y salir del pueblo por la Calle Eras Yermas atravesando el Canal y, por la Pista de la Hoya empezar a ascender suavemente entre encinas, dejando a la izquierda la Fuente de las Chotas, hasta que alcanzamos el Collado del Tío Alfredo.
Desde aquí iremos llaneando con una amplia vista a la derecha de Val de Villa y del Cerro de la Carrasca presidida, de frente, por la Cresta de la Sierra, hasta llegar a los 50’ [3,5 km.] al Collado de Sotero (813 m.) [2]
Descenderemos unos metros, entrando en la parte del Plamajú con los vestigios de los antiguos hortales que aquí se cultivaban antaño, y una vez cruzado el Barranco del Monte Blanco volveremos a subir entre pinos, pasando a unos metros del Salto del Chordonal y la Fuente de la Popas, hasta llegar a la Replaceta de San Garba.
Giraremos a la izquierda por la Pista de los Frailes para ir llaneando por el pinar atravesando la zona de la Charra, donde también tenemos restos de antiguos cultivos, y, dejando la Fuente de la Juanazas a la derecha, alcanzaremos a la 1h. 40’ [7,1 km.] el Albergue “Villa de Cosuenda” (895 m.) [3], conocido popularmente como “los Frailes”, donde tendremos preparado el primer avituallamiento.
Cogeremos la pista de la derecha para ir subiendo suavemente entre los pinos y, poco después de pasar por el Mirador de “lo Guarda”, giraremos a la derecha por la Senda de las Mulicas donde tenemos un fuerte ascenso, de unos 10’, que nos dejará a las en el Collado de Luquetes (1.045 m.), balcón natural del Valle de Mosomero.
Tomaremos la senda de la izquierda entre encinas y por suaves toboganes pasaremos por el Collado del Hoyo de la Silla (1.064 m.) y ascenderemos con suave pendiente, entre el cordal de la sierra, hasta el Mirador de la Peña del Albardón (1.100 m.) [4], a donde llegaremos a las 2h. 15’ [9,2 km.] y donde tenemos unas preciosas vistas del Rebollar de la Peña de la Tía.
Continuaremos por el cordal de la sierra, ahora llaneando durante unos 5’, hasta que lleguemos al Collado de Villido (1.114 m.) donde, evitando la fuerte subida de frente, giraremos a la izquierda hasta el Collado de la Falaguera (1.162 m.), punto más alto de este recorrido, para, por la pista, ir llaneando por la parte alta del descarnado valle de Val Villano hasta alcanzar, en unos diez minutos, el cruce del Goburo (1.153 m.) donde cogeremos la senda que sale a la izquierda, para ganar, en unos metros, el Paso de las Peñas del Goburo (1.156 m.) y descender hasta llegar al cruce con la Senda del Monte la Sierra, que está situado al lado del Pozo (1.154 m.), antigua nevera actualmente colmatada y escondida dentro de una pequeña laguna, a donde llegaremos a las 2h. 40’ [10,8 km.]
Giraremos a la izquierda por esta senda para ascender, empezando a bordear la gran roca que queda a nuestra derecha, conocida como Peña del Pozo, y en un minuto tomaremos a la derecha la Senda de la Peña del Pozo que nos abre una fuerte bajada, entrando en el Rebollar de la Peña de la Tía para alcanzar, en unos cuatro minutos, el Camino de Tobed, que cogeremos a la derecha para pasar, ahora con un descenso más suave, por la Planeta de la Peña de la Tía, gran claro abierto en el bosque, y alcanzar a las 2h. 50’ [11,2 km.] el acceso a la Cueva de la Peña de la Tía (1.080 m.) [5], la oquedad más grande en esta parte de la sierra que se tiene conocimiento.
Continuaremos con nuestro descenso por un terreno de alto valor micológico, atravesando varias carboneras, para acabar de rodear la Peña del Pozo y tomar una curva a la izquierda de 180º, en un fresco rincón donde reinan los helechos, y, poco después, otra a la derecha que nos enfilará hacia las Peñas de Espelleta, desde nos podemos acercar con cuidado hasta el mirador del precipicio que hay en entre ellas, y donde, justo debajo, cogeremos una curva a la izquierda que, siempre pisando la alfombra de hojas caídas de los robles, nos dejará en la Fuente de la Peña la Tía (989 m.) a las 3h. 0’ [11,6 km.], descanso y refresco de nuestros antepasados cuando se desplazaban por este camino y ahora seca durante casi todo el año.
Unos metros más adelante dejaremos el Camino de Tobed, que se encuentra impracticable por la vegetación crecida en los últimos años y borrado en alguno de sus tramos, y utilizaremos una variante, habilitada hace ya bastante tiempo, que baja paralela a este camino, a unos 30 metros a la derecha, con un fuerte descenso que trazan varios zigzags, mientras vamos saliendo del Rebollar de la Peña de la Tía,  y pasando por varias carboneras hasta llegar a las 3h. 5’ [12,0 km.] al Sitio del Canto (910 m.), situado junto al gran bloque pétreo rodeado de hiedra que caracteriza este paraje.
Giraremos aquí la izquierda por la Senda del Hoyo del Azarollo para seguir descendiendo fuertemente entre encinas y jaras, y que nos irá metiendo en el cauce del barranco homónimo hasta alcanzar el Sitio del Augua (878 m.), punto donde confluye este barranco con el Barranco de la Falaguera, y donde tomaremos de nuevo el Camino de Tobed a la derecha, para ir entrando, con una pendiente mucho más suave, en la parte de la Frasnera y, poco después, en la Umbría del Manzano para cruzar el Barranco de la Peña de la Tía y llegar a las 3h. 25' [13,0 km.] al Sitio de los Conejos (789 m.), situado sobre una antigua carbonera.
Desde aquí, ya con buen firme en el camino, continuaremos descendiendo entre encinas para cruzar, en un minuto, el Barranco de la Peña de la Tía, pasar junto a la Peña del Gayo (766 m.), curiosa formación rocosa así denominada por encontrarse en sus alrededores una gran población de garrulus glandarius, ave conocida por sus alas azuladas, y atravesar una vez más el barranco para abandonar nuestro camino unos tres minutos después con una variante a la izquierda que sube hasta la Senda de las Mulicas, actualmente pista, por donde, a la derecha, descenderemos hasta encontrarnos a las 3h. 40' [14,0 km.] con el Parque del Raso de la Cruz" (727 m.) [6], donde tenemos dos cabañas recreativas, varias mesas y una fuente, y donde estará preparado el segundo avituallamiento.
Continuaremos recto, de nuevo por el Camino de Tobed, cruzando el Barranco de la Sierra, mientras el bosque se va abriendo a cultivos como viña, almendro, olivos, cerezos y hortales tradicionales, para atravesar de nuevo este barranco por la parte de la Tejería y, dejando a la derecha varios ejemplares de chopo cabecero (Populus nigra trasmocho) al lado del Aguadero, llegar a las 4h. 0' [15,4 km.] al Puente Blanco (672 m.), donde cruzamos el Barranco de los Hortales.
Sólo nos quedará girar a la derecha y, pasando al lado de otros magníficos ejemplares de chopo cabecero, seguir con nuestra bajada por el camino, entre varias casas de recreo y una granja, hasta que llegamos al Peirón de San Cristóbal (641 m.), donde giraremos de nuevo a la derecha por la Senda del Planillo y, unos metros después, a la izquierda para incorporarnos al Camino de Codos y cruzar el Río Algairén a la altura del Parque de la Fontanilla (633 m.), desde donde en unos siete minutos alcanzaremos Cosuenda (618 m.) [1] y a las 4h. 30’ [17,7 km.] nuestro punto de partida, siempre en tiempo estimado para un senderista medio y sin contar las paradas que se harán durante la andada. 

· No te olvides de llevarte: Calzado y ropa apropiados para las sendas, chubasquero por si llueve, cámara de fotos, almuerzo, agua, etc…
... y ganas de pasarlo bien.
· La organización se reserva el derecho de modificar el recorrido y/o el horario si fuese necesario. Tampoco no se responsabiliza de los accidentes que puedan surgir durante la andada y recomienda, sobre todo en los tramos de senda, fijarse atentamente en las marcas y balizas que delimitan el recorrido.
· La organización pondrá, por seguridad, varios guías que marcarán diferentes velocidades de ruta, sobrepasarlos implica conocimiento del medio en montaña y orientación, así como saber valorar los esfuerzos y la hidratación en este tipo de recorridos.
· Al finalizar el recorrido el Ayuntamiento de Cosuenda dejará abierto Plantaria y nos invitará a un refresco en la dentro del Pabellón Municipal.

